大型警示展览开启平安行动

"平安行·你我他"行动首日,我省各地举办集中宣传日活动

本报济南5月7日讯(记者 董 钊 实习生 张希月) 5月7日, 虽然是工作日,但济南市泉城广场 上一场大型展览还是吸引了上千 人参观。当日,山东省暨济南市道 路交通"平安行·你我他"行动集中 宣传日活动在这里拉开帷幕,全省 各地也同时举行了宣传日活动。

一辆严重变形的汽车内,一名 男子斜躺在驾驶座椅上。这虽然不 是一场真实的车祸,但足以令人触 目惊心。由省交警总队和济南交警 支队联合组织的这次宣传活动,许 多场景都在告诉观众,交通事故的 发生都在偶然中有必然,酒驾、闯 红灯、超速等因素成为祸首。在另 一处,一场情景剧正在上演:两车 刮擦后互不相让,机动车不礼让斑 马线造成险象……这些生动的展 示让参观者受到了警示。

针对交通事故多发的情况,我 省开展了道路交通"平安行·你我 他"行动。即日起至年底,我省各级 公安交通管理部门要对酒驾等严 重交通违法行为继续进行违法信 息的抄告和通报,并建立道路交通 安全信息发布平台。在加大交通违 法整治的同时,通过健全法律法规 和加强科学管理促进我省道路交 通的安全畅通。



5月7日上午,在济南泉城广场举行的集中宣传活动中,一个模拟黑校车的场景深深打动了孩子们。 本报记者 徐延春 摄

老人穿护栏过马路被撞身亡

事发处距离人行道仅一百多米



●延伸调查

济南经十东路某段险象环生

一公里中央护栏六处"受伤"

本报青岛5月7日讯(记者 周 衍鹏) 7日中午,青岛市辽阳西路 发生这样一起惨剧,一名六七十岁 的老年男子欲穿护栏横穿马路时 被车撞飞,而事发地点距离路口仅 百米远。最终,老人因伤势过重,经 抢救无效不幸身亡。 7日中午近13时,记者闻讯赶

到事故现场时,周围已站满了围观的市民,两名民警正在现场进行处理。记者注意到,被撞的是一位老汉,年龄有近70岁,满脸是血躺在路中间,离他三四米远处,停着一辆黑色雅阁轿车,右前侧挡风玻璃已被撞得满是裂纹。

目击者刘先生称,事发时老人由北向南欲横穿马路跨越护栏,而当其还未走到隔离护栏处时,就被车撞倒。由于事发突然,撞人的雅阁司机显然还没有从惊吓中缓过神来,他称事发时自己正驾车沿了神来,他称事发时自己正驾车沿没有看到有人横穿马路,当发现了。几分钟后,老人被赶到的120救护车接走,紧急送往附近医院救治。记者随后,老人因伤势过重经抢救无效身产

其实从老人出事的地方,到距离最近的一处路口,也不过一百多米远,但老人却为了省下这块时间,冒险选择了去钻绿化带内护栏上被人为破坏出来的一个通道。而老人被撞也没能给路人敲响警钟,记者在出事地点守了近一个小时,看到又有十余名行人选择从该缺口处横穿马路,其中两人还险些滑倒。采访中,这些人也表示"知道有危险,但觉得一般不会出事"。

记者随后从交警部门了解到, 事发的辽阳西路为东西双向八车 道,平时车流量较大,车速较快,为 保证行车安全,道路中间特意设置 了绿化带及护栏。为方便行人过马 路,每隔一段距离都会设有一处地 下通道。但仍有部分行人嫌麻烦, 人为地破坏护栏。 为抄近路而钻护栏,这种危险性极高的行为在济南同样存在。在省城主干道经十东路上,约一公里长的一段护栏,竟有6处被掰开。行人奔走在限速80公里/小时的快速路上,险象环生。

7日下午4时,在济南奥体西路的体育场北门附近,一处护栏张开了口子,口子虽然不大,但却能容人身勉强挤过。顺着经十东路东行,一直到省立医院公交车站牌附近,又有5处护栏被掰开,其中有三处间隔不足10米。

记者在经十东路北侧路边观察,10分钟内,就有23个人钻过路中间的护栏过马路,其中大部分人是到马路对面的站牌等公交车,也有人是去附近单位上班,还有两位刚刚从省立医院出来的老者。

5点左右,奥体中路附近的一些单位陆续下班,经十东路上也开始"组团"钻护栏,人多的时候,还能排起队来,十几个人一块钻护栏过马路。

由于经十东路上车流量大, 车速快,这些人在钻过护栏后, 不得不站在马路里侧,等车辆驶过。而一些车辆早早看到有行人



7日下午5时许,在济南经十东路体育场附近,不少人冒险钻护 兰。 本报记者 董钊 摄

钻护栏,就急忙变道行驶。

每一个"受伤"的护栏,之所以一直有人光顾,就说明这里有人光顾,就说明这里有人大顾,就说明这里如大,要想经过路口到达马路对面,最近的路口就是奥体西路与经十东路交叉路口。通过步行测量,省立医院东院站牌到奥体西路与经十东路交叉口有一千米左右的距离,而要想从路北的站牌,赛步行两千米左右,大约需要半个小时

的时间

家住附近的李先生则表示, 此路段横穿护栏的现象已经存 在多年,而且发生过多起交通事 故。"东侧正好是下坡路,车速又 快,很是危险。现在每当有赛事, 还是会有很多人冒险钻护栏。" 他希望有关部门能多建几个天 桥或地下通道,同时加强管理来 杜绝这一隐患。

本报记者 董钊 实习生 赵琳琳 张希月

Bian JiKuai Ping 编辑 大學

莫让图方便 成了大隐患

青岛7日发生的行人穿护栏被撞身亡的事件,再次为我们敲响警钟。说是"再一次"是因为类似的事件已无数次发生,而就在惨剧刚刚发生后,人们却仍然会冒险行动。

这些冒险行动都有一个共同的诱因,就是为了图一时的方便。 有的可能确实是因有些不方便,像记者调查的济南经十东路存在的情况,对于这样的不方便的道路有关部门应尽快让它方便起来。 当然方便只能是相对的,行人在任何情况下都不能以生命危险做 为换取方便的代价,何况像青岛发生的这起车祸,其实如此大的代价换来的只是很小的一点方便。这说明当前很多市民安全意识仍 很淡薄,这也说明我们的安全教育和安全管理工作还任重道远,一刻也不能掉以轻心。 ●各地行动

副市长上街 劝阻交诵违法

本报聊城5月7日讯(记) 者 刘铭 通讯员 张晶)

7日上午,聊城市道路交通"平安行·你我他"行动主题宣传日活动启动。与会的聊城市副市长白志坚和市公安局局长任奎军等,活动启动后和交通安全志愿者在市区路口共同进行了文明交通劝导和交通安全宣传,劝阻交通违法行为。

"你好,请不要过赛马 线。""对面是红灯,请耐心 等一下。"7日早上8点半,聊 城城区东昌路路口的交通志 愿者在劝阻人行道上的电 动车和自行车。市民并没有 注意,在这些志愿者中有一 名是他们的副市长白志坚。

白志坚说,当前聊城市 道路交通事故总量仍在高 位运行,交通参与者的安全 意识淡薄,超载,超速行驶 等各类严重交通违法和闯 红灯、"中国式过马路"等不 文明交通行为高发。这要求 交通,公安交警部门要完善 工作机制,增强执法合力, 严厉打击各种涉路非法违 法行为。始终保持严管严处 的高压态势。

交警散发 警示案例手册

本报莱芜5月7日讯(闫 莱 秀玲 于晓敏 许敬涛)

7日上午,莱芜交警支队在 莱芜市政府广场设立交通 安全宣传展板,对过往的市 民讲解交通安全知识,发放 《致货车驾驶人的一封信》 和交通事故警示案例手册 5000余份,还设置了有奖问 答专区,开展"辨车牌 饮料"活动,对能正确区分 真假号牌或答对交通安全 常识的市民奖励饮料,吸引 了很多市民参加。此外,莱 芜交警支队还组织交通志 愿者到路口协助执勤,劝阻 违法,传播文明出行理念, 当天共有120名志愿者参与

私家车协会 发倡议自律

本报青岛5月7日讯

为配合这次行动,青岛市私家车协会发起倡议,呼吁动。 家车协会发起倡议,呼叶心态,驾车进行要自觉遵守交通。 驾车出行要自觉遵守开"驾车",坚决杜绝开"赌气车",坚决杜绝开"路",坚决杜绝酒后等,坚决杜绝速驾驶。"搬车"行为,坚持位到不闯营号、不违信号、不适向行驶、不违法变、不违行驶、不无明公交专用道行驶、不用停乱放车辆等。 (宗禾)

2013 全新项目

想赚大钱,找好项目 想投资,找好品牌 短信留言 谁先干,谁先赚! 13851785958 招商热线: 400-710-2265 025-68858895